



Новый год – самый любимый, добрый и сказочный праздник, который ждут в каждом доме, в каждой семье. И в нашем Центре ребята и, даже взрослые, искренне ждут Новогоднего чуда, волшебных превращений, приключений и подарков.

Подготовка началась задолго до наступления праздников. С детьми по группам проводились беседы на тему Нового года, новогодних традиций; ребята с педагогами разучивали стихи и загадки; готовили танцевальные и музыкальные номера; и с удовольствием выбирали самые волшебные и красивые новогодние костюмы. Ребята вместе с педагогами участвовали в конкурсах поделок, изготавливали ёлочные игрушки, украшали группы, окна и в каждой группе наряжали красавицу ёлку.

И вот в нашем Центре состоялось волшебное представление «Новый год в Подводном Царстве!». В центре зала сверкала нарядная Ёлочка. Дети, каждая группа по отдельности, были приглашены на праздник в костюмах. Лисы, Ковбои, Принцессы, Ангелочек, Фея, Морозята и все, все, все..... в назначенное время пришли, в предвкушении чуда. И их надежды оправдались, новогоднее чудо произошло.

Педагоги, подготовившие новогоднее представление, проявили себя хорошими декораторами, артистами, показав своё творческое мастерство, задор и организаторские способности. Вы сами увидите всю красоту этого праздника в наших фотографиях.....









